Zalacznik nr 3
Test kwalifikacyjny — Ciagi liter.
Andrzej Rutowski

Ten test sktada si¢ z 40 zadan - ciggéw liter. W kazdym zadaniu litery ulozone sg wg.
jakiej$ zasady. Po odgadnieciu tej zasady nalezy stwierdzi¢ jaka litera powinna
kontynuowac ciag. Po kazdym zadaniu znajduje si¢ pig¢ liter -wariantow odpowiedzi,
a nad literami znajduja si¢ cyfry. W odpowiedzi, na zatagczonym arkuszu nalezy otoczy¢
kotkiem ta cyfre, ktéra znajduje si¢ nad litera kontynuujaca cigg. Zadania oparte sg na
polskim, podstawowym 24-ro literowym alfabecie:

abcdefghijkllmnoprstuwyz

W czasie rozwigzywania testu mozna z tego alfabetu korzysta¢, dlatego jest on tez
umieszczony na gorze arkusza odpowiedzi.
Abys$ lepiej zrozumial zasad¢ rozwigzywania zadan zastandw si¢ nad ponizszymi
przyktadami:

1 2345
Pl eefgghii f g hij
W zadaniu tym wystepuja kolejne litery alfabetu, jednak co druga litera wystepuje
dwukrotnie. Totez po dwoch literach ,,i" powinna wystapi¢ litera ,,j".
Nad ,,j" znajduje sie cyfra ,,5", wigc na arkuszu odpowiedzi po numerze zadania Pl

kotkiem zostata otoczona wtasnie ta cyfra.

12345
P2 azaybzbyc acwyz
12345
P3 fgbhibjkb bellm

W zadaniu P2 prawidlowg odpowiedzig jest ,,5", w zadaniu P3 ,;3", totez na arkuszu
odpowiedzi po numerze zadania P2 otocz kotkiem ,,5", a po P3 ,,3". Czy chcesz o co$
zapytac ?

Na rozwigzanie testu bedziesz miat 30 minut. Pracuj szybko, lecz tak, aby szybko$¢ nie
wplyneta negatywnie na poprawnosci rozwigzan !

NIE PISZNICW TYM ZESZYCIE !
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Arkusz odpowiedzi do testu CL.

Imi¢ inazwisko ...

Daty: urodzenia — .................... rozwigzywania testu....................
Przyktady
PL 12 3 45
P2 12 3 45
P3 1 2 3 45
zadania 14 12345
1 12345 15 12345 28 12345
2 12345 16 12345 29 12345
3 12345 17 12345 30 12345
4 12345 18 12345 31 12345
5 12345 19 12345 32 12345
6 12345 20 12345 33 12345
7 12345 21 12345 34 12345
8 12345 22 12345 35 12345
9 12345 23 12345 36 12345
10 12345 24 12345 37 12345
11 12345 25 12345 38 12345
12 12345 26 12345 39 12345

13 12345 27 12345 40 12345



Test sprawdzajacy
Po I makrocyklu treningowym — Szésta klasa

l. Problemy rozgrywkowe (problemy dotycza gry w meczu)

Problem 1
& AK54 N & DW932
v A96 W v W105
¢+ AW3 E ¢+ K76
& W72 S & K8

N wistuje w atu przeciwko kontraktowi 4a. Grasz dwa razy piki, dzielg si¢ 2-2, nastgpnie zagrywasz
vW do vD od N. Obronca gra teraz blotke trefl. Z dziadka doktadasz mate, S bierze lewe %A i
odwraca w trefla do Twojego krola w dziadku.

Jak zagrasz i dlaczego?

Problem 2
& Ab4 N 473
v AK5 W v 642
* A7 E ¢ KD543
& AK984 S ® 762
Grasz (W) kontrakt 5&. N wistuje ¢W.
Jak zagrasz i dlaczego?
Problem 3
a5 N & 8642
v AK54 W v DW109
¢+ KW1092 E ¢ 43
& 643 S % AKD

N gra aA i aK przeciwko kontraktowi 4¥ granemu przez gracza W.
Jak zagrasz i dlaczego?

Problem 4
o N & D6542
v AK w v 7632
¢ A754 E + K3
& AKDW987 S & 102

N wistuje w blotke karo przeciwko kontraktowi 6&%. ¢ K w dziadku bierze pierwsza lewe.
Jak zagrasz i dlaczego?



I1. Problemy wistowe (gramy w meczu, wisty odmienne, zrzutki odwrotne)

w N E S
le Double 2+ 24
3e 34 pass pass
pass

W wistuje w ¢ A, partner doktada
*W.
Jak dalej grasz i dlaczego?

W N E S

2 * Multi paS 3 'S’(abe 3‘
pas 4a pass pass
pass

W gra &2. Partner podktada %9, a S
bije #A. Rozgrywajacy gra pika do
aW. Partner bije aAigra &D.

Co doktadasz i dlaczego?

w N E S

le pas le
1a 3v pas 4e
pas pas pas

1] a ADY7
v KDW9
¢ 53
& K62
N
a5
v 10842 w E
¢ AKDS86
& ADI10 S
2 | a WO
v 1043
¢ KD95
& K754
N
a 32
v KDW?752 w E
¢ 10862
* 2 S
& A84 3]
v KD84
¢ AWG5
& A8
N
a K2
w E v 96
¢ K32
) & 975432
a AD95 L
v 72
+ DWI104
& KW8
N
a 632
w E v 96
¢ 632
) & AT7542

W zagrywa aD . Rozgrywajacy
bije asem w dziadku .
Jak grasz i dlaczego?

w N E S
1BA™™  pas pas

2v pas 3ba pas

4v pas pas pas

W wistuje w %6 . Rozgrywajacy
bije #K w dziadku .
Jak grasz i dlaczego?




1. Problemy licytacyjne (wszystkie problemy gramy w meczu)

Problem 1
w N E S
1a pas 1ba pas

Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
1. AAD10975 vK984 ¢ A4 &5
2. aKD876 vK108 ¢ AD5 D10
3. aA108432 vA32 ¢ AD32 -
4. aAD983 v5 ¢ K43 & AK98

Problem 2
W N E S
le 1a ?

Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
1. a875 vDW83 ¢ A54 &D54
2. A76 vD76 ¢ A1072 &« AD54
3. AAWS5 v72 ¢ K74 %K10542
4. aAK3 vDW865 ¢43 %K98

Problem 3
W N E S
le pas 2¢ pas

Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
1. aKD75 vAW743 ¢54 &D4
2. aK108 vKD1087 ¢5 «AW53
3. aK1075 vAKW964 ¢ A5 %4
4. AaAW3 vAK532 ¢ A1087 %8

Problem 4
w N E S
1a pas ?

Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
1. aAD53 v10 ¢ K94 108543
2. aW108 vK87 65 %\W10985
3. #108543 vAK32 ¢ K106 %4
4. aK1032 v5 ¢W10543 1098



Test sprawdzajacy
Po drugim makrocyklu treningowym — dsma klasa

. Problemy rozgrywkowe (wszystkie problemy gramy w meczu)

Problem 1
& K754 N & A1032
v A1043 W v KD2
¢+ AD1065 E + KW974
& S & 10

N wistuje &K przeciwko kontraktowi 6 ¢ . Przebijasz i grasz trzy razy atuty, N ma bowiem
trzy kara.
Jak zagrasz i dlaczego?

Problem 2
s K2 N & D54
v AD w v KW4
¢ KD10943 E ¢+ AW
* D107 S ® AWS543
w N E S
le pas 2% pas
3e pas 4e pas
4ba pas S5v pas
6e pas pas pas
N wistuje w »10.
Jak zagrasz i dlaczego?
Problem 3
& A42 N & W95
v 974 w v AKDW
¢+ KD65 E ¢ 842
» K83 S * AD9
w N E S
le pas lv 1a
1ba pas 3ba pas
pas pas
N wistuje a10.
Jak zagrasz i dlaczego?
Problem 4
& 654 N a7
vA w v W9654
¢ A107654 E ¢+ KD2
& A74 S & KW102

N wistuje w ¢ 3 przeciwko kontraktowi 5 ¢ . Doktadasz mate z dziadka i bijesz ¢ 10 blotke
dotozong przez obronce. Zagrywasz pika z reki. N bierze lewe i gra kolejne karo, tym razem
obronca nie doktada do koloru.

Jak zagrasz i dlaczego?



Problemy wistowe (wszystkie problemy gramy w meczu)

W N E S
le pas le

1a Ktr2* pas 3v

pas 4e pas pas

Sciagasz piki. Partner dorzuca 49
I potem A2.
Jak dalej grasz i dlaczego?

W N E S
1% le 245 4y
pas pas pas

Grasz a A, partner doktada aD.
Jak dalej grasz i dlaczego?

w N E S
lv 1BA
pas 3BA pass pass
pass

Partner wistuje v 3, dziadek
doktada mate...
Jak grasz i dlaczego?

1. a DWS8
v AK4
¢ KWwWO872
& D
N
a AK1076
v 98 W E
¢ 65
& A973 S
2. a 965
v D
¢+ AKDW72
& 853
N
a AK3
v K642 W E
¢ 103
& DWOI6 S
a 962 3.
v AT72
¢ 643
& AK52
N
a K1084
W E v KW9865
¢ A8
S s 9
a 6 4,
v W73
¢ KW83
& DB8642
N
a W10954
W E v 105
¢ 9642
S s AK

w N E S

pas lv
pas 2% pas 4e
pas pas

W wistuje %10, (109x), z dziadka
®2.
Jak grasz i dlaczego?




I11.  Problemy licytacyjne (wszystkie problemy gramy w meczu)

Problem 1
W N E S
1a pas 1ba pas
2¢ pas ?

Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
5. aD5 vKW109 ¢ 7654 %543
6. a6 vK1087 ¢ W65 %K10985
7. 410 vA32 ¢765 «DW10654
8. aD3 vD1065 ¢ K43 «K1098

Problem 2
W N E S
lv Ktr. pas 2
Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
5. a875 vDW83 #7654 %54
6. aAW1076 v1076 ¢ A1072 &7
7. aAW 9732 ¢ KD1074 W42
8. AaAWG63 vD865 ¢43 %1098
Problem 3
W N E S
K% pas 1a pas
2% pas ?
Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
5. aKD752 v9 ¢ AK54 &D43
6. aD10862 v97 ¢ AW105 &W5
7. aK107532 v2 ¢765 &A54
8. AAD32 vA5 ¢432 &KD98
Problem 4
W N E S
le lv pas ?

Co zalicytujesz z ponizszymi rekami i dlaczego?
5. aAD5 v109 ¢KD94 «D1083
6. AAl08 vK87 ¢65 %K10985
7. 41085432 vDW32 ¢76 %4
8. aD32 v65 ¢W543 £A1098



